AKCIONARI FAP KORPORACIJE A.D. PRIBOJ

Priboj, dana četvrtak 09.4.03.2015. god.

PREDSEDNIKU VLADE REPUBLIKE SRBIJE

ALEKSANDRU  VUČIĆU
APEL I MOLBA ZA SPASAVANJE FAPA I PRIBOJA




Predsedniče Vlade Republike Srbije, 



Vi znate kako su vas dočekali građani Priboja i bivši i sadašnji radnici FAP-a krajem oktobra 2013. godine. U Vama smo prepoznali čoveka koji zaista želi spasiti FAP. Pratimo i sva vaša izlaganja , vezana za privatizaciju FAP-a. Ne dozvolite da FAP padne u istoriju , aPriboj u bedu i agoniju. Ne dozvolite da se FAP rasparčava. Smatramo da može da može da funkcioniše sistem “SISUAUTO i FAP “ ali uz pravi menadžment.. pokušajte da po sistemu železare Smederevo da dovedete stručan Menadžment , a “ pravi” radnici FAP-a će izvršavati sve svoje radne obaveze.



Od vašeg boravka u FAP-u oktobra 2013. Pa do danas proizvodnja u FAP-u je skoro  potpuno stala. Nastala  je nezabeležena u istoriji FAP-a rasprodaja i krađa imovine. Rasprodate su stotine tona gotovih delova iz magacina u dogovoru sa lokalnim vlasnikom otpada, po cenama od 25-27 dinara po kilogramu, pa je recimo kilogram vijčane robe najvišeg kvaliteta prodat jeftinije od jednog vijka plaćenog pri nabavci. Sklopovi vredni oko 1200 evra prodavani su na kilogram po dve do tri hiljade dinara. Nastala je i neviđena kraća. Pokradeni su delovi i oprema teški i po više tona , a i dalje se krade.



Imovina je prodata i po ceni od oko 40 evra po kvadratnom metru – tako je prodat restoran FAP-a, takođe lokalnim “biznismenima”.



Sve ovo osim krađa urađeno je uz saglasnost ministarstva privrede ,a krađe verovatno  uz saglasnost  menadžmenta FAP-a , direktno ili indirektno jer nisu sprečavane .  Sve ove rasprodaje nisu bile u funkciji proizvodnje , sve je otišlo u podelu plata , pa je stotinak menadžera primilo tolike zarade da je prosek isplaćenih zarada za januar mesec 2015.  bio 74000 dinara za ceo grad Priboj(nedostupna nam je informacija koliko novca je dobio menadžment FAP-a).



Gospodine Predsedniče Vlade , nemojte verovati ni nama akcionarima , kojima ne daju danas da prisustvujemo Skupštini akcionara, ne verujte ni menadžmentu , a ni Vašim političkim saradnicima iz priboja , već pošaljite državnog revizora da izvrši neutralnu kontrolu trošenja budžetskih sredstava od trenutka kada je Vlada proglasila restrukturiranje , sve će Vam biti jasno.



Poslušali smo Vas i prijavili sena socijalni program , nas oko 450 radnika. Nalazimo se u vrlo teškom položaju , jer nam nije povezan radni staž , a ne uplaćuju nam ni zaostale zarade , za koje ste Vi Lično rekli da će biti izmirene do 1. marta 2014. godine , a sada je april 2015 . i to još nije završeno. Na sva obraćanja menadžmentu FAP-a dobijamo odgovor da je vlada preuzela obavezu da uplati doprinose za invalidsko penziono osiguranje, a da nam zaostale zarade nikada neće isplatiti.



Nedostaju nam uplate za 36 meseci (2011,2012 i 2013. god.). Zbog neplaćenog doprinosa ne možemo da idemo u penziju. Već desetak porodica je ostalo bez ikakvih primanja iako su po 39 godina proveli na radu. Do kraja godine ostaće bez ikakvih izdržavanja oko 60 porodica , a za par godina i svih 450 radničkih porodica bivših FAP-ovih radnika koji su se prijavili na socijalni program.



Molimo Vas da izdate nalog nadležnim ministarstvima da razmotre našu tešku situaciju i pronađete rešenje za uplatu doprinosa , pa ako nema drugih mogućnosti , da nam redosledno po prestanku primanja,  na Nacionalnoj službi zapošljavanja izvršite povezivanje radnog staža.



Znamo da vam je stalo do FAP-a , a nama je stalo do naših porodica , FAP-a i grada priboja. Moramo vam još jednu sitnicu reći , a to je da je nadzorni odbor FAP-a postavila Vlada Ivice Dačića i da su seoni kada su preuzeli dužnost , deklarisali kao poznati članovi SNS-a, ali su svojim delovanjem u FAP-u unazadili i FAP i grad Priboj.



Molimo vas nemojte radnike FAP-a da prozivate za skoro nikakvu proizvodnju , jer nas tim prozivanjem vređate. Prozovite menadžment FAP-a i Nadzorni odbor sa nosiocem društvenog kapitala , jer njihov rad treba da kontroliše ministarstvo privrede , a do radnika nikad ne stoji odgovornost za nerad , jer oni nikad nijedan dobijeni zadatak nisu odbili , osim dela neradnika po nalogu predsednika opštine Priboj za  vreme “štrajka na pruzi”.

