AKCIONARI FAP KORPORACIJE A.D. PRIBOJ

Priboj, dana četvrtak 09.4.03.2015. god.

MINISTRU PRIVREDE, G-DINU ŽELJKU SERTIĆU



Sve ovo što smo napisali Predsedniku Vlade , važi i za Vas, jer znamo da Vlada radi timski i jedino tako može postići uspeh.



Mnogo šta se ima reći o “poslovanju” FAP-a od trenutka proglašenja “restrukturiranja” ; suvišno je bilo šta pričati bez adekvatne kontrole od strane nadležnih organa. Samo da Vam napomenemo , što je država više novca ulagala u FAP to je proizvodnja više stagnirala , pa i uz lažiranje broja proizvedenih jedinica. FAP je veću proizvodnju imao kada nije bilo pomoći od države pre 2001. godine. Desio se paradoks što se više imovina FAP-a rasprodavala , to se više dug povećavao – što pokazuje razmere krađe u FAP-u.



Poslovanje FAP-a je u zadnjih 10 godina bila je najstroža tajna, Skupštine akcionara nisu održavane od 2004. do 2012. , a i prikazivani finansijski izveštaji nisu odgovarali stvarnosti.



Miakcionari želimo samo jedan podatak da Vam iznesemo :



Kada je Vlada , na ko zna čiji zahtev postavila Nadzorni odbor na čelu sa Nemanjom Stevanovićem  , zalihe materijala i nedovršene proizvodnje su iznosile oko 6 milijardi dinara, što je Nadzorni odbor prihvatio  i prosledio Skupštini i pored upozorenja i dokaza da je sve lažirano , nikakve mere nisu preduzete. 



Gospodine Sertiću , imamo informacije da je Nadzorni odbor podneo ostavku. (videti poziv za Skupštinu na fap.co.rs). Molimo Vas da u ime istine , FAP-a i Priboja ne dozvolite razrešenje dok ne podnesu izveštaj kakav su FAP primili, a kakav ostavljaju i gde je nestalo oko 5, 7 milijardi dinara zaliha(razlika između prihvaćene vrednosti za Skupštinu 26.09.2013. i dvostrukog popisa krajem 2013. god.) i kolika je cena koštanja odnosno planska cena rasprodate robe iz magacina , a kolika je njena napalćena vrednost. 


Sada i da hoće FAP se teško može pokrenuti jer je sve rasprodato i ukradeno i sve se mora nabavljati iz početka od sirovine.


Gospodine ministre , FAP može i hoće da radi , ali samo sa menadžmentom koji hoće uspeh. Vi znate da su naša vojna vozila prošla najstrožija ispitivanja u vojsci Srbije ; 4x4, 6x6, 8x8 su vozila svetskog kvaliteta (uostalom preporukom Vlade Srbije je predata kompletna tehnička i tehnološka dokumentacija SISUAUTU za sva vozila FAP-a , a vrednost samo dokumentacije je procenjena na 200 miliona dinara). Naše autobuse su kupovali pored GSP beograd i privatnici jer su bili izuzetno zadovoljni njihovim kvalitetom.
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