AKCIONARI FAP KORPORACIJE A.D. PRIBOJ

Priboj, dana četvrtak 09.4.03.2015. god.

PREDSEDNIK NO STEVANOVIĆ NEMANJA 



Ne zaslužujete nikakav pozitivan epitet  , a negativne ne želimo da pominjemo .



Vi ste već zapamćeni, ne po nama akcionarima čije akcije treba da štitite , već po rezultatima koje ste ostvarili , kao kadar koji je ostvario najcrnje , da ne kažemo najlošije rezultate u istoriji FAP-a.



Dozvolili ste , navodno uz saglasnost Vlade , da se rasprodaju zalihe gotovih delova iz magacina , a to je što kažu stari ekonomisti kasa preduzeća, rasprodaju imovine i opreme. Mnoge mašine su u pogonima već “bezecovane” i samo se čeka nečiji mig i da iz FAP-a izađu kao otpadno gvožđe, sa mnogih su oduzeti najvažniji delovi , pa ih može kupiti samo onaj koji je “bezecovao”mašinu.



Predsedniče nadzornog odbora , nikad veće krađe nisu zabeležene u istoriji FAP-a , kao što su u poslednje 2 godine. Da li ste znali za to , ako niste sramota je  , a ako jeste još veća. Niste upoznali nas akcionare šta ste uopšte preduzeli po svim aktivnostima za koje ste dobili mandat nas akcionara. Čuli smo da ste podneli ostavku , trebali ste i nas upoznati. Da li ste podvukli crtu u zbiru “uspeha” Vašeg mandata.:

· Koliko ste odluka doneli bez saglasnosti Skupštine akcionara dok ste bili u tehničkoj ostavci?

· Koliko je manje vozila FAP proizveo u Vašem mandatu nego u istom periodu pre Vas?

· Kolika je vrednost rasprodate imovine za vreme Vašeg mandata i koliko je povećana proizvodnja od rasprodaje odnosno šta ste finansirali od realizovane naplate ? 

· Kada ste došli za predsednika Nadzornog odbora u izveštaju koji ste Vi razmatrali stajala je vrednost zaliha i nedovršene proizvodnje u iznosu od oko 6 milijardi dinara. Kolika je sada vrednost istih stavki ? Da li realno iznosi 100 miliona dinara ? Gde se za ovih tri godine izgubila razlika od 5,9 milijardi dinara ?

· Da li Vas je Vlada poslala da rasprodate FAP ili da pokušate da ga oživite ?



Vi ste svojim činjenjem ili nečinjenjem uništili FAP i grad Priboj ; Republiku Srbiju i Vladu Republike Srbije ste predstavili na najcrnji mogući način . Zašto ???

U ime nekoliko hiljada akcionara dole potpisani: 

Grabović Miloje , dipl. ecc
